

稳增长 防疫情 守底线 惠民生 转作风 优环境 强党建

深入学习贯彻党的二十大精神

从严从细抓好疫情防控 齐心协力构筑铜墙铁壁

芗城区召开疫情防控工作会议

区委书记石振棋主持会议并讲话 区长何才成参加

本报讯(刘钦赐 郑文典)11月13日下午,在收听收看全市疫情防控工作视频会议后,芗城区立即召开会议,贯彻落实上级会议精神,通报当前疫情防控工作情况,安排部署下一步工作重点。区委书记石振棋主持会议并讲话,区长何才成参加会议。

会议强调,要全面激活防控指挥体系,切实增强“疫情就在眼前、疫情就在身边”的危机感,按照“快准严实细”要求,树牢疫情防控防线。要坚决守牢外防输入关口,配齐配强人员

力量,严防死守各个交通卡口,对所有来芗车辆和人员,严格落实各项防控措施,确保“不漏一车、不漏一人”,切实筑牢“外防输入”的坚实屏障。要严格落实疫情防控措施,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,细化疫情防控台账,严格返岗人员涉疫风险核查,确认健康后方可返岗。要进一步优化核酸检测采样工作,增设核酸采样点,科学加密核酸检测“采样圈”,动员广大人民群众积极参与配合,凝聚群防群控、联防联控的强大合力。要备齐备足疫

情防控物资,提高预防和处置突发事件的物资保障能力,统筹做好物资储备和应急预案等各项工作的有效衔接,确保防疫物资关键时刻备得足、调得动、运得出、用得上。

会议以视频形式召开,各镇街、金峰开发区设分会场。区领导洪维椿、肖扬权、黄平源、戴木典、杨志辉、方龙俊、蔡金山、林国栋、周志平、詹立群,区直相关部门主要负责人,区战疫指挥部十个工作专班日常工作负责人在主场参加会议。

本报讯(刘钦赐 郑文典)11月14日,区长何才成带队调研督导疫情防控工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零不动摇,在精准防控上下功夫,因时因势优化完善防控措施,最大程度保护人民生命安全和身体健康。

何才成一行人先后前往高速公路天宝收费站、漳州西收费站、石亭收费站及永鸿国际城小区等地,详细了解并实地察看疫情防控有关工作的落实情况,针对存在问题提出整改意见和工作要求。

何才成强调,高速公路是做好“外防输入”的第一道防线,各级各部门要压紧压实“四方责任”,紧紧围绕“外防输入”这一核心要求,严格落实各项防疫措施,做好健康码、行程码等查验工作,确保不漏一车、不落一人;要加强现场管理,优化查验区域设置,规范工作流程,加强车辆组织引导、优化疏解分流方案,保障通行秩序;要做好常态化疫情防控工作,严格按照疫情防控各项工作要求,落实落地扫码测温登记、佩戴口罩、场所消毒等防控措施,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,切实筑牢疫情防控防线。

副区长杨志辉及有关部门负责人参加。

坚持动态清零不动摇
在精准防控上下功夫
区长何才成带队调研督导疫情防控工作

务虚话实定思路 凝心聚力谋新篇

区委书记石振棋主持召开区委2023年工作务虚会

本报讯(刘钦赐 郑文典 文/图)务虚话实定思路,凝心聚力谋新篇。11月12日,区委利用一天时间召开2023年工作务虚会,深入学习贯彻党的二十大精神,分析形势、理清思路,集思广益、明确目标,统一思想、振奋精神,推动明年工作顺利开展起步。区委书记石振棋主持会议并讲话,区长何才成、区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加会议。

会上,有关区领导,各镇街及区直单位主要负责人结合学习贯彻党的二十大精神,围绕当前工作中的短板弱项和事关芗城未来发展的关键因素,讲认识体会、谈思路对策、提意见建议,达到了统一思想、集中智慧、凝聚共识、汇集合力的目的。

石振棋指出,2023年是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,下阶段工作必须紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一主线,全面学习宣传贯彻党的二十大精神,掀起学习培训、宣讲活动和舆论宣传热潮。

石振棋要求,要夯实项目支撑,注重招商质量,加强要素保障。要健全基础配套,精细城市治理,全面振兴乡村,加强生态治理。要抓紧筹划新一轮民生补短板“三年行动计划”,扩大教育学位供给,健全公共卫生体系。组织工作要突出夯基固本,宣传工作要突出举旗铸魂,统战工作要突出凝心聚力,纪检工作要突出激浊扬清,政法工作要突出和谐善治,人大和政协要继续围绕区委区政府中心工作选题调研,提出更多具有操作性、针对性的调研主题,以实际行动助推全区经济社会发展。

石振棋强调,好作风是干事创业的基石,要有情怀,自觉站位全局,对标“首善”定位,解放思想、大胆开干。要快行动,坚持谋定



11月12日,区委书记石振棋主持召开区委2023年工作务虚会,深入学习贯彻党的二十大精神,谋划明年工作顺利开展起步。区长何才成、区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加会议。

而后动、谋定而快动。要善协作,加强沟通衔接、碰撞交流,注重对上沟通和对下指导。要树机制,确保谋划的各项工作有效落实,努力为建设高品质中心城区作出更大贡献。

何才成要求,要做强产业支撑,积极向上争取资金,主导产业要顶天立地,中小企业要铺天盖地。要抓实项目建设,招商引资要更加

精准,政策研究要更加深入,项目推进要更加有力。要加快盘活低效用地,牢固树立以“亩均论英雄”核心理念,加强企业培育,多做企业工作,强化结果运用,推动低效厂房“腾笼换鸟”。

区处级领导,各镇街党政主要领导,金峰开发区党政主要领导及分管领导,区直各单位主要负责同志参加会议。

专家送教进小学 老师直呼“涨知识”



参训人员在专家的指导下学习家庭教育技巧

本报讯(郑文典 刘钦赐 文/图)11月9日,芗城区委办、区妇联、区红十字会、团区委等单位联合开展“立德树人 从家出发”省百千万家教公益大讲堂走进漳州芝山中心小学活动。

活动邀请区红十字开心志愿服务队队长郑迎春老师、北京社工婚姻调解委员会委员杨惠卿老师和首席催眠治疗师林明义老师送培送教进校,为学校老师现场授课,以提问、互动、做沙盘游戏、设计“优点卡牌”等放松身心的方式,辅导和帮助老师们如何通过“爱的抚触”等技巧,去构建提升孩子价值感,去自我激励、欣赏孩子、赞美学生,去尊重父母、接纳爱人,去肯定朋友,从而做好家庭教育,共同创建幸福家庭,提升生命品质。活动轻松欢乐,在帮助老师减压的同时,也让老师们直呼“涨知识”,受到欢迎好评。

坚持人民至上 坚持自信自立 坚持守正创新

坚持问题导向 坚持系统观念 坚持胸怀天下